



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Συνάδελφοι,

Καταγγέλλουμε την αντιδημοκρατική πρακτική τής πλειοψηφίας του Σ.Ε.Δ.Α. στην Καταστατική Γενική Συνέλευση του συλλόγου, στις 17 Μαΐου 2007 με πρωταγωνιστές τον Πρόεδρο του Δ.Σ. Βασίλη Πολυμερόπουλο και τον Πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης Γιώργο Δελάκη, «όλος τυχαίως» εκπροσώπους της Δ.Α.Κ.Ε.

Η Γενική Συνέλευση του μεγαλύτερου πρωτοβάθμιου συλλόγου των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση παρουσίασε φαινόμενα «εξέδρας» με συνθηματολογική συμπεριφορά στην κορυφαία διαδικασία τροποποίησης του καταστατικού του Συλλόγου με τη συμμετοχή εργαζομένων που δεν είχαν δικαίωμα λόγου και ψήφου.

Πραξικοπηματικά ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης αφαίρεσε το δικαίωμα του λόγου σε συναδέλφους και μάλιστα εκλεγμένους στο Δ.Σ. του Σ.Ε.Δ.Α. ώστε να μη τοποθετηθούν σε πρόταση τροποποίησης του καταστατικού ακόμα και στην Αντιπρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης μέλους του Δ.Σ. του Σ.Ε.Δ.Α., αναγκάζοντάς την να παραιτηθεί από το Προεδρείο, καταγγέλλοντας τη διαδικασία.

Η αντιδημοκρατική λειτουργία της Δ.Α.Κ.Ε. που με αθέμιτους τρόπους παραπληροφόρησε τους συμβασιούχους με σύμβαση μίσθωσης έργου ότι θα τακτοποιηθούν εργασιακά σε μόνιμες θέσεις, και θα πάρουν περισσότερα χρήματα με την εγγραφή τους στο Σ.Ε.Δ.Α. δημιουργεί ηθικά και συνδικαλιστικά ψευτοδιλήμματα και καταδεικνύει την ψηφοθηρική πολιτική της ακόμα και στην καταστατική Συνέλευση του συλλόγου. Φανερός στόχος ο αποπροσανατολισμός από τα μεγάλα προβλήματα των εργαζομένων στο Δήμο μας (εργασιακά, οικονομικά, αξιοκρατία, συνθήκες εργασίας, υπερωρίες κ.λπ.).

Αυτή η πραξικοπηματική, αντιδημοκρατική και αντισυνδικαλιστική εξέλιξη της Γενικής Συνέλευσης οδήγησε τους συναδέλφους της παράταξής μας αλλά και των άλλων παρατάξεων σε ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ, σαν τελευταία γραμμή άμυνας σε αυτήν την ακραία καταστρατήγηση της συνδικαλιστικής και καταστατικής λειτουργίας του συλλόγου μας καταθέτοντας πρόταση για την εγγραφή ως μελών στο Σ.Ε.Δ.Α. μόνο των συμβασιούχων Ορισμένου Χρόνου και των συναδέλφων Αορίστου Χρόνου των Δημοτικών Επιχειρήσεων.

Συνάδελφοι,

Επειδή τα μεγάλα ψέματα έχουν πάντα μικρά πόδια, οι εργαζόμενοι, όπου και να ανήκουν ιδεολογικά γνωρίζουν πολύ καλά ότι μόνο με τις διεκδικήσεις και τον αγώνα τους μπορούν να έχουν αποτελέσματα και όχι με υποσχέσεις των εξαρτημένων και υποτακτικών της Διοίκησης του Δήμου.

Αθήνα, 17 Μαΐου 2007

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Π.Α.Σ.Κ.ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ